

Новость · 23 июня 2021, 13:25

## Арестованного экс-директора «Открытой России» Пивоварова оштрафовали на 50 тысяч рублей по закону об «иностранных агентах»

Василеостровский районный суд Петербурга оштрафовал на 50 тысяч рублей арестованного бывшего исполнительного директора «Открытой России» Андрея Пивоварова по статье об «иностранных агентах» (часть 1 статьи 19.34 КоАП). Об этом «Медиазоне» сообщила координатор «Правозащиты Открытки» Анастасия Буракова.

Административное дело связано с тем, что просветительская организация «Открытый Петербург»<sup>[1]</sup> отказалась добровольно включать себя в реестр НКО — «иностранных агентов». Пивоваров был председателем организации.

«Открытому Петербургу» назначили штраф в 150 тысяч рублей по той же статье.

Сам Пивоваров сейчас находится под арестом в Краснодаре. Его обвиняют по уголовному делу о «нежелательной организации» из-за репоста в фейсбуке.

---

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранных агентов» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и

издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Открытый Петербург» внесен Минюстом в реестр «иностранных агентов».